
2. 
通学時間は？

3.
松戸への最終アクセ
スは？

お弁当持参
60%

学食
22%

外に食べに行く
18%

1時間から1時間30分未満
30%

1時間30分以上
26%

30分未満
22%

常磐線
61.2%

新京成線
26.5%

徒歩または自転車
12.2%

4.
毎日練習してる人！

いいえ
60%

はい
40%

1.
大学でランチどうし
てる？いちばん割合
の多いのを答えてね

「通学時間は？」
「アルバイトしてる？」
「1限に遅刻しそう！さあどうする？」
大事なことからどうでもいいことまで、先輩たちに20の質問をぶつけてみたよ。参考にしてね。

昼休みは45分間.
ちょっと短いのでお弁当派が多いかな.
コンビニやイトーヨーカ堂で
買ってくる人も多そう.

結構長い人が多い！
電車に乗っている間に勉強したり
譜読みしたりしている人もいます.

交通の便は良好！
駅からも近いので便利な立地です.

おい！

30分から1時間未満
22%

まあ、いろんな日があるからね.



5.
アルバイトしてる？

6.
教員免許、とる？

7. 
音楽療法士の資格、
とる？

8.
入学前にピアノやっ
てた？

9. 
ワークショップ、
何とった？
これまでとったのを
全て答えてね

はい
74%

いいえ
26%

はい
62%

いいえ
38%

いいえ
82%

はい
18%

はい
72.9%

いいえ
27.1%

合唱
39.7%

吹奏楽
35.3%

オペラ
13.2%

ミュージカル
11.8%

授業や課外活動の時間と相談して決めてね.
お金もたいせつ.
でも勉強やキャンパスライフは今しかできないから.

音楽教育メジャーでなくても教員免許を取る
人は多いです！
教員採用試験準備のための授業や講座も充実.
授業コマは増えるので、あとはみなさんの頑
張り次第.

現代人に求められているお仕事、音楽療法士.
実習が多くてたいへんかもしれませんが、み
んな頑張ってる！

入学前には必ずしも必要ない...んだけど、
教員や音楽療法士を目指すなら入学後は必須！
できれば4年間頑張ってほしい！

音楽学部生の社会人力の源泉、
音楽ワークショップ.
4つのユニットから好きなものを選んで
参加しよう！選択だから取っても取ら
なくてもOK. 半年ごとにユニットを
変えることもできます. 先輩後輩関係
なく、みんなで協力して1つの音楽を作
るってステキ！

10.
1限に遅刻しそう！さ
あどうする？

先生にメールする
64%

友だちから先生に伝えてもらう
28%

これは授業にもよりますね.
レッスンなら先生には必ず連絡！
大人数の講義なら、必ずしも必要ありませ
ん.それでも連絡する人が多いですね.
さすが音楽学部生.

何もしない
9.5%



11. 
聖徳大学音楽学部を
選んだ理由を3つまで
選んでね

良い先生がいる
15.1%

ここなら音楽を続けられそう
14.5%

希望の免許資格が取れる
11.2%

いろいろな楽器を経験できる
10.5%

自分でも大丈夫と思った
9.2%

近い
7.2%

就職がいい
6.6%

シリーズコンサートが魅力
6.6%

ワークショップ
5.3%

女子大だから
2%

多い順に
良い先生がいるから1.
ここなら音楽を続けられると思ったから2.
希望の免許資格が取得できるから3.

ということで、信頼できる先生のもとで、自分のペースで自分に
合った学びができることを評価してくれた人が多かったです. 
人と比べる必要ナシ！
「自分でも大丈夫と思ったから」という理由を推してくれた人も.

13. 
練習はどこでしてる？

12.
牛肉食べるなら？

焼肉
64%

しゃぶしゃぶ
16%

すき焼き
14%

大学
59.2%

自宅
32.7%

寮
8.2%

どうでもいい情報でした！

空き時間に大学で、という人が多数.
寮の練習室も充実しているので
地方の方も安心です.

お肉はNG
4.8%



14. 
3限は空きコマ！さあ
何する？

15.
譜読みは得意？

16. 
好きな学食は？

練習する
48%

課題を片付ける
22%

寝る
18%

その他
12%

いいえ
44%

まあまあ
36%

はい
20%

リュミエール（麥乃）
48.9%

7号館地下１階リリブ
27.7%

7号間8階アコール
17%

課題をやったり練習したりする人が3/4近く
を占めるなんて、音楽学部にはしっかり者
が多いのでしょうか. 時間は有効活用しま
しょう！だけど友だちとお喋りしていると
あっという間に1コマ終わってしまうんだ
よね...

まあ、こんなもんでしょう.
レッスン前に慌てないよう、計画的に譜読み
しておこう.

一番人気のリュミエールは焼きたて
パンとサンドイッチのお店.
学生からも先生からも人気です.

18. 
受けた入試はなんだ
った？

17.
第九、歌ってみた感
想は？

楽しかった！また歌いたい
77.1%

1回経験すればいいかな
22.9%

総合型
28.8%

指定校型
26.9%

一般
25%

共通テスト利用
7.7%

公募型
5.8%

1年生の必修科目「第九」.年末のシリーズ
コンサートでは、オーケストラ、プロのソ
リストと一緒に歌います.
2年生以上も本番には参加できます.
中には4年連続参加という強者も.

最近は総合型や指定校型が増えている
印象です.自分に合った入試形態が知りた
い人は、オープンキャンパスで相談
してみてね.

8号館1階ハーモニー
5%

実技特別
5.8%



19.
入学してから今まで、
自分はどのくらい
成長したと思う？

20.
同期や先輩後輩と接
する機会は多い？

とても成長した
52%

まあまあ成長した
46%

あまり成長していない
2%

多いと思う
70%

ふつう
22%

少ないと思う
8%

今回、いちばん見てほしいのがこのデータ.
成長実感をもてるのが、
聖徳大学音楽学部の大きな特徴です！

アンサンブルやワークショップではいろい
ろな人と仲良くなれます.
大学にいるうちに、対人関係を築く経験を
たくさんしておこう！
1年生はまだこれからチャンスがあるよ！

音楽学部生に聞いた20の質問、いかがでしたか？
自分のペースで学べて成長が実感できる、とても居心地の良い学部です.
ぜひ、オープンキャンパスや聖徳祭に遊びにきてくださいね！

まったく成長していない
0%
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